Анализ работы воспитателя средней разновозрастной группы
Зубовой Елены Сергеевны
за 2020-2021 учебный год
              В 2020-2021 учебном году в средней разновозрастной группе  реализовывалась  основная образовательная  программа, программа «Родные просторы», начала работать по программа «Умные пальчики» по конструированию, так же работала по региональному компоненту программе «Приобщение детей к истоком русской народной культуры»
     С детьми систематически проводилась организованная образовательная деятельность в соответствии с основной общеобразовательной программой и календарно-тематическим планированием.
     В течение года в группе были проведены следующие мероприятия с детьми: Дни здоровья, праздник осени,  Неделя безопасности, онлайн праздник День матери, новогодний утренник «Новогодние приключения с Фиксиками», онлайн утренник к 8 марта «Мамин праздник», спортивный досуг к 23 февраля «Меткие, смелые, быстрые», 
    Мы совместно с детьми участвовали в инновационной работе, были разработаны и реализованы проекты «Чудеса из бумаги», «Юнные строители», «Фантазируем, читаем, воображаем».
Принимали участия в  акциях «Берегите лес», «Голубь мира», « Пасхальное яйцо».
В течение года дети развивались согласно возрасту, изучали программный материал и показали позитивную динамику по всем программам как образовательным, так и парциальным.
     Принимали участия в конкурсах внутрисадовских, региональных и всероссийских.
       В течение года в группе систематически проводилась работа по взаимодействию с родителями. Менялась наглядно-стендовая информация в «Уголок для родителей», проводились консультации, раздавались буклеты, родители активно вовлекались в выставки и конкурсы. В совместных мероприятиях группы и ДОУ из-за сложившейся ситуации с пандемией родители в основном участвовали онлайн. 
В ходе проведенных мероприятий были получены как положительные, так и отрицательные результаты.
положительные: дети научились работать в коллективе, эмоционально воспринимать друг друга они с большим удовольствием участвовали в мероприятиях;
отрицательные: Не все из родителей воспринимают просьбу педагога о участии в мероприятиях.
-нехватка материально технического оснащения(например для реализации парциальной программы «Умные пальчики»)

С учетом успехов и проблем, возникших в минувшем учебном году на 2021-2022 учебный год, я планирую:
1. Продолжать работу с детьми по всем образовательным областям.
2. Направить все усилия на создание благоприятного эмоционально-психологического климата в группе.
3. Пополнять предметно-развивающею среду
4.  Находить и применять инновационные методы и подходы по работе с детьми.
5. Повысить уровень педагогического мастерства путём участия в семинарах, мастер-классах, обучения на курсах повышения квалификации.

